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CARACTERIZACIÓN



GÉNERO Y EDAD
Género
N=446

MEDIDA RESULTADO

Promedio 48

Mediana 45

Mínimo 28

Máximo 89

Moda 36

Edad
N=121

60,3%

39,7%



CUIDADO DE MENORES



44,9%

55,1%

MADRE/PADRES DE MENORES DE 6 AÑOS
N=1.165

La mayoría de los encuestados (55%) no son

madres/padres de menores de 6 años. Del 45% que sí

lo son, en general tienen solamente un hijo/a de esa

edad.

N=523
¿Eres madre/padre de un menor de 6 años? ¿Cuántos hijos/as menores de 6 años tienes?

MEDIDA RESULTADO

Promedio 1

Mediana 1

Mínimo 1

Máximo 5

Moda 1



MADRE/PADRES DE MENORES DE 6 AÑOS
N=523

¿Quién se encarga principalmente del cuidado del menor?

En cuanto a los principales cuidadores de los
menores, son los mismo padres quienes

están a cargo de su cuidado, seguido por

los establecimiento educacionales y

abuelos.

91,0%

0,4%

1,7%

20,7%

2,3%

0,2%

21,4%

25,4%

22,9%
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13,7%

86,3%

CUIDADORES DE MENORES DE 6 AÑOS

¿Eres cuidador de un menor de 6 años?

N=642

¿Cuántos menores de 6 años tienes a tu cuidado?

N=88

MEDIDA RESULTADO

Promedio 4,2

Mediana 2

Mínimo 1

Máximo 120

Moda 1

Entre aquellos que señalaron no ser padres/madres de menores de 6 años (55% de la muestra total), solo el 13,7% de 
este grupo señaló ser cuidadores de menores.



CUIDADORES DE MENORES DE 6 AÑOS
¿Cuál es tu relación con el menor?

N=88

76,1%

13,6%

1,1%

2,3%

4,5%

2,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Abuelo/a

Otro familiar

Amigo/Vecino

Cuidador particular

Educador

Otro

Del grupo de cuidadores (no
madres/padres), la mayoría (76%)

son los abuelos/as, seguidos por
quienes son otros familiares.



MOVILIZACIÓN
N=611

24,4%

68,7%

1,3%

0,8%

0,3%

3,4%

1,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Caminando

Auto

Bicicleta

Bicicleta con silla

Scooter/Patines

Transporte público

APP auto

¿Cuál es el principal medio de transporte para movilizarte con el menor?

La mayoría de las madres,

padres y cuidadores optan por

movilizarse en auto cuando

están con los menores.



PRINCIPALES DIFICULTADES

DEL CUIDADOR



DIFICULTADES DEL CUIDADOR
¿Cuál es la principal dificultad a la que se enfrenta un cuidador?

N=1.086

67,5%

12,2%

6,0%

3,3%

5,8%

2,9%

2,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Compatibilizar el cuidado con el trabajo

Falta de tiempo propio

Falta de apoyo

Problemas de salud mental

Distancia a servicios

Transporte para movilizarse

Otro

La mayoría de los encuestados
consideran que compatibilizar el

cuidado con el trabajo es la
principal dificultad para los
cuidadores.



PRINCIPALES DIFICULTADES

DEL MENOR



DIFICULTADES DEL MENOR
¿Cuál es la principal dificultad a la que se enfrenta un cuidador?

N=1.085

32,0%

7,3%

10,7%

4,3%

4,2%

3,5%

11,7%

14,8%

11,4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Espacio público no adecuado para menores

Contaminación acústica

Contaminación ambiental

Accesibilidad Universal

Problemas de salud

Problemas de salud mental

Dificultades de relacionamiento

Problemas por la pandemia

Otro

La mayoría de los encuestados
consideran que el espacio

público no es adecuado para

menores, siendo la principal
dificultad para ellos.


